IBT 2009 - 5. kolo P2 — zad 5 — Napomene:
vremensko ograntenje za sve zadatke je 1 sekunda
smijete koristiti Turbo Pascal ili Free Pascal

Novci

Ivanov r&un u déanu iznosi K kuna. On nema novaca, ali ima N &diti vrijednih
predmeta koje moze razmijeniti za novac. Poznataijednost svakog predmeta. Ivan mora
platiti tocan iznos réuna, a Zeli pri tom potroSifito viSepredmeta. NapiSite program kog
odrediti koliko maksimalno predmeta Ivan moze p&itroUlazni podaci uvijekce biti takvi
dace lvan m@i platiti tocan iznos rauna.

Ulazni podaci
Sa tipkovnice u prvom retk&iiiajte iznos rauna, prirodan broj K 1000. U drugom
retku itajte broj predmeta koje Ivan ima,N15. U svakom od sljeddn N redaka titajte
vrijednost jednog predmeta, prirodan brog\.00.

Izlazni podaci

Na ekran ispiSite koliko najviSe predmeta lvan mpagositi.
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